

# 防疫一线“转运人” 只为使命必达

“必须要先找社区上门确认密接者的信息,密接者是位孕妇必须要照顾好。出发的时候再在群里报备一声,必须要提前给隔离酒店打电话……”4月6日凌晨4点,在成都市金牛区茶店子街道办事处民生办公室,已经连轴转了好几天的丁建峰在接收到疾控部门推送名单时,仍然打起精神安排调度工作,短短几句话中叮嘱了若干个“必须”。这样不分昼夜的急活已经成了丁建峰近日的常态。

在防疫工作中,转运确诊、疑似病例、密切接触者及发热患者是一项艰巨的任务。从事这项工作的被称为“转运人”,丁建峰便是转运人中的“冲锋队员”。

## “疫”无反顾 护航疫情防控最前沿

“人员已安全到达,本次转运任务顺利完成。”看着转运群里的通报消息,丁建峰心里的一块石头终于落地。自2020年疫情发生以来,丁建峰主动请缨,成了防疫转运专线的“冲锋队员”,并且一直坚守到现在。“人员转运是一项复杂、艰巨又繁琐的任务,也是疫情防控的最前沿,只有把好这道关口,才能让后续的防疫工作更加高效地开展。”丁建峰告诉记者。

每次转运任务都要快速完成,丁



丁建峰在专心工作。

建峰接到来自区疾控中心推送的转运人员名单后,先按照社区、人员类别等信息进行分类,再通过街道工作联络群对接社区的“转运专人”、社区网格员,一步步层层落实到位。“我们就像是医院和转运人员沟通的桥梁,只有保证信息上传下达及时、准确、快捷,保障信息交流渠道畅通无阻,科学合理地统筹调度,才能实现转运工作精准高效。”丁建峰介绍道。

面对夜以继日的转运工作,丁建峰保持着高度警醒的习惯,特别是在容易疲劳的夜晚更是绷紧神

经,生怕漏看一条通知、漏接一个电话。截至4月6日,丁建峰在防疫转运线坚守了近800天,安全完成了752次防疫转运任务。在最近两年多的日日夜夜里,他平均每天要花14个小时负责转运工作,成都发生本土疫情时,更要24小时待命,他说:“我是一名党员 关键时刻就是要冲锋在前,做好表率!”

## 昼夜不停 坚守护佑健康转运线

“不管怎么样,我一定要‘扎’在

这个岗位上,等到疫情结束后再休息。”经常连续工作20个小时的丁建峰,在休息时间会马上吃饭、补觉,“作为居民的健康守门人,我一定要提高自己的免疫力,不能倒下。”

在承担转运工作期间,丁建峰也遇到过不配合的居民。不久前,有一家三口需要集中隔离,但小朋友只有两岁,家长们认为小朋友年纪太小,住隔离酒店不方便,遂产生了抵触情绪。为此,丁建峰耐心地向他们讲解当前的防疫政策,说明不隔离可能带来的风险。“现在的隔离酒店都很人性化,不仅可以点外卖,还能让朋友们送东西来。”丁建峰的解释消除了家长的顾虑,这次转运工作终于圆满完成。

对于每个转运人来说,辛苦、劳累不言而喻。无论是喧嚣的白昼,还是静谧的夜晚,转运人员始终保持待命状态,在接到工作指令后,立即开展信息核查工作。在核实基本信息的过程中,既要保证信息真实有效,还要及时排解转运过程中可能发生的问题,切实做到“让任务可行,让风险可控”。

“在疫情面前,我们每个人都是战士,我身边的同事都是我的战友,大家都非常棒,我们是最坚韧的战士,我们心中只有一个目标,就是发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,为打赢这场没有硝烟的战争持续贡献力量。”丁建峰说道。

华西社区传媒记者 胡慧媛 街道供图

# 服务“到位” 房车营地“爆棚”

“这儿能吃上农家现摘的菜、买到散养的鸡,方便又实惠,东西还特别好!”4月5日,在成都龙泉驿区洪安镇漫香庄园的房车营地,从东北驾车来成都的王树成老人一边烧菜一边向车友分享自己的感受。

3月底,这个房车营地的开营消息在中国房车爱好者圈子传开,来自多个省市区的车友来蓉时就到此歇息。“这里是自驾旅游进藏或前往新疆的枢纽,车友们无论从全国哪个城市来,成都都是最好的补给站。位于漫香庄园的这个房车营地是全川最大的,拥有几百个车位。开营前只在朋友圈发了几条消息,就吸引了近两百辆房车、床车前来‘朝贺’。”房车营地负责人毛珂不无得意地说。

据了解,众多车友趋之若鹜的营地位于风景秀丽的龙泉山森林公园北坡山脚下,周边环境清澈的东风渠与莲花堰。“营地边的桔柑太好吃了,开营时车友们都下地采摘,大家可高兴了。这两天我们还带着钓具在莲花堰垂钓,这日子真是神仙过的。”来自江苏的车友赵先生说,除了别具一格的自然环境,这个营地最吸引房车爱好者的原因恐怕要数方便的房车改装项目,这也是圈外人所不懂的。

就在营地不远处,为车友配备了专业从事房车改装及新能源储能系统的改装基地。谁家的房车想加个小桌板、



众多房车云集营地。

谁家需要再加装个车载电池、谁准备增补个外挂……基本上就能在营地解决。记者看到,5日上午,一辆V8纯越野车就被改装成了“床车”。“床车”是房车“老炮”们对初级入门房车的戏称,意思是基本具备车上睡觉和做饭功能的车型。很多车友都希望享受房车生活,但又暂时不想购买纯房车。于是,在行车安全允许的情况下,将各种车型改装成具有房车功能的业务应运而生。

改车是车友们的第一大刚需,他们总是希望在自家的车上修修改改。毛珂玩房车10多年,从自行式房车到拖挂房车,一路玩过来,他深知车友们的“痛点”,如果一个房车营地能兼具改车功能那是绝对的贴心了。毛珂说,他去过国内外众多房车营地,将来这里可能会成为最好的营地之一、最强的改车基地,因为成都改房车的技术一流。

引人注目的是,房车营地的开营

还带动了周边农产品的销售与人员就业。洪安镇相关负责人说,开营那天,车友就直接把漫香庄园周边种植的近千斤桔柑摘光,水果供不应求。现在,不少农户将家里的鸡、鸭、鱼、蔬菜等新鲜农产品运到营地附近售卖,生意相当火爆。当初,引进这一项目就是看重了房车营地可以自带流量,它能带动乡村振兴与农业产业示范基地完美接合。

“洪安镇养殖的大闸蟹,肉质甜鲜,口感比江苏地区的还好。庄园里的有机葡萄也数得上龙泉一绝。但因为各种原因,知道的人并不多。”漫香庄园负责人吕仪凯说,现在,通过房车营地自行开办的车友跳蚤市场、二手物品交易等活动带来了大量的人气,全国都知道了龙泉驿区的洪安镇,可谓在农商文旅产业实现了多赢局面。

华西社区传媒首席记者 沈悦 摄影报道

## 资讯

### 上投摩根方钰涵： 医药行业配置价值仍在

近期,医药行业经历了一轮调整,而公募基金对于该行业的配置已降至历史底部附近的水平。对此,上投摩根旗下专精医药行业投资的基金经理方钰涵明确指出,当前的医药行业仍然具备配置价值。方钰涵指出,经历过前期调整,医药行业中许多标的已进入投资性价比较高的配置区间。展望后市,方钰涵看好创新药及其产业链、创新医疗器械、疫苗、消费升级和医疗服务等投资机会,尤其是创新药及其产业链。

(投资有风险,选择需谨慎)

## 公示

根据《中宣部、国家广电总局、新闻出版总署关于新闻采编人员从业管理的规定》和《新闻记者证管理办法》,经严格审核,我单位以下人员符合申领新闻记者证条件,现将申领人员名单进行公示。举报电话:028-86968851、86968336,省新闻出版局举报电话:028-63090885。

拟申领记者证人员:吴家全、彭戎、刘纳、刘业鹏、高永虹、王捷宇、赖浩、程玥。

华西社区报社  
2022年4月8日